

作案被发现,窃贼变抢匪

两名狱友频频作案再“进宫”

本报7月14日讯(记者 杜洪雷 实习生 陈妍) 两名在监狱中相识的男子出狱后不思悔改,竟然分工明确地在济南市实施盗窃,见什么偷什么,如果被入发现便直接抢劫。近日,槐荫警方通过大量侦查工作,最终抓获了两名犯罪嫌疑人。

医院凌晨遭抢劫 两嫌疑人是惯犯

6月25日凌晨,两名犯罪嫌疑人趁值班人员不备撬开槐荫某医院办公区防盗门,手持电棍、弹簧刀将医院1名值班人员捆住。两人割断电话线阻止报警,破门闯入财务室抢掠现金600元及其他财物一宗后逃窜。

接到报案后,槐荫刑警大队成立专案组开展侦查。警方从作案手段和作案工具分析,嫌疑人是惯犯的可能性很大,而且应该是两人或两人在夜间以单位办公室为作案目标结伙实施系列作案,如果不尽快抓获犯罪嫌疑人,他们很有可能继续作案。

警方通过对近期市区发生的数起夜间盗窃单位办公室的案件串并,确定该系列案件是同一伙犯罪嫌疑人作案。同时,办案人员通过对受害人和系列案件的案发周边区域进行走访并调取监控录像后,对犯罪嫌疑人的体貌特征进行了刻画,于7月4日锁定两名嫌疑人王某某、高某。

在掌握了充分的证据后,7月5日,刑警大队和南辛庄派出所抽调精干警力,兵分两路对王某某和高某实施抓捕。当天下午2点30分许,民警在潍坊抓获王某某,下午3点30分许在济南抓获高某。经审查,两人



民警抓获犯罪嫌疑人。槐荫警方提供

对结伙实施“6·25”重大抢劫案的犯罪事实供认不讳。

电话约定去盗窃 盗窃不成变抢劫

据了解,王某某,潍坊人,今年27岁,曾经因抢劫、盗窃被判刑,去年释放。高某,济南人,今年36岁,曾经因抢劫、盗窃被判刑,2008年释放。王某某和高某在监狱服刑时结识,出狱后高某在济南找了一个单位打工,而王某某仍然无所事事,游手好闲。

今年1月份,王某某到济南找高某玩,一起喝酒时商定重操旧业,弄点钱花,两人一拍即合。两人约定通电话时只要说济南有个朋友结婚

去玩玩,就是去济南偷东西弄钱。两人从4月份开始陆续在济作案,每次作案前都精心准备。约定作案后,王某某即乘车来济南。踩完点,两人在附近喝酒打发时间,等到半夜时,来到白天选定的作案地点作案。

王某某利用钳子和螺丝刀撬开门窗入室实施盗窃。高某在外望风,有时高某手痒难耐,便和王某某一起钻入室内实施盗窃。现金、银行卡、笔记本电脑、MP4、数码伴侣、手表、香烟、打火机,见到什么偷什么。如果在盗窃时被人发现,就持械实施抢劫。

今年以来,两人多次在济南槐荫区、历下区、市中区等地于夜间选择机关企事业单位办公楼盗窃和抢劫,实施抢劫案件2起、盗窃案件5起,涉案金额达7万余元。

暑期培训广告满天飞

家长不胜其烦,专家提醒不要盲目“进补”

本报7月14日讯(记者 邱伟) 暑假一到,各种培训机构都使出浑身解数“揽客”。14日,记者走访发现,不少学生培训班的小广告塞满了居民的信箱,网上各大论坛也满是这类培训招生信息,手机也经常接到相关短信,很多家长不堪其扰。

那女士的孩子暑假后升初三,从7月初开始,那女士的手机每天都能收到各种培训班的信息。“XXX家长,您好,我们是某某培训班……”那女士给记者展示了每天收到的各种短信。“我很奇怪,为什么这些培训班连孩子的姓

名和家长手机号码都一清二楚,每天收到这样的短信,太烦了。”那女士说。

“如果暑假期间非要让孩子参加培训,得跟孩子商量,还得掌握适度原则。”济南大智学校一名教育专家告诉记者,只有掌握孩子心理,参加培训的孩子才不会有心理负担,才会有更高的学习积极性。放暑假本身就是为了让孩子的身心得到调节,因此得留给孩子足够的空间。家长要根据孩子的自身特点挑选适合的培训班,切不可求成心切,盲目进“补”。

的哥捡五千元还失主

本报7月14日讯(记者 王光营) 13日,沈先生在乘坐出租车时,将钱包落在车上,的哥赵厚明放弃营运,直到把钱包送到失主手中。

当时,沈先生乘坐济南公交恒通公司的出租车上上班。到单位门口下车后,径直走进了单位。过了大约半小时,一名男子在保安的陪同下前来询问他是否掉了钱包。沈先生这才发现裤兜里的钱包

不见了,前来询问的男子正是出租车司机赵厚明。

原来,沈先生在付完车费后,塞进裤兜的皮夹又“溜”了出来。就在下一位乘客要上车时,赵厚明才发现了副驾驶座上有一只鼓鼓的钱包。他停止营运,返回沈先生的单位寻找失主。看到自己钱包内5000余元现金、身份证和几张银行卡一件不少,沈先生连声道谢。

全国连锁 百姓直通车眼镜批发城

“情”带“惠”集 再掀低价风暴

暑“价”乐翻天 全国百余厂商进驻 一副眼镜也批发

太阳镜全场特卖 买一副送一副 活动期间在所有门店购买太阳镜,均可参加此活动,超值不容错过。

配眼镜 到百姓 买一副送一副 “价” 暑期大放

活动期间,到本店配镜的顾客可获得本店赠送的太阳镜或者近视镜一副。

学生配镜礼上礼 “价”配镜 呀翻天

活动期间,学生进店除享受店内其他优惠活动的同时,另赠送28元代金券一张 (凭学生证)

百姓直通车眼镜 征集广告语活动开始啦!

一等奖1名,5000元奖金等你拿, 入围奖10名,奖价值500元眼镜券一张。

5000元奖金等你拿!

参与方式详情咨询门店

济南店地址:济南市花园路142号(银座商城洪楼店斜对面) 电话:0531-83171718